

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12530期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年7月24日 星期一

农历癸卯年六月初七

以学铸魂 以学增智
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功

李华讲授主题教育专题党课:

勇于自我革命 激发动力活力



太钢集团总经理、党委副书记李华讲专题党课。

太钢制造部 提供

本报讯(记者 申文丽)日前,太钢集团总经理、党委副书记李华以《聚焦质量、效率、成本,加快构建太钢集团竞争新优势》为题为太钢制造部领导班子成员、C层级以上领导干部及不锈钢板材室党小组全体党员讲党课。他强调,要对标世界一流企业,聚焦质量、效率、成本,全方位查找差

距和不足,勇于自我革命、自我改造、自我重塑,学习借鉴一切优秀成果,全面激发动力活力,加快构建新形势新格局下的竞争力。

李华指出,太钢制造部在公司质量、生产、物流、成本等方面承担着十分重要的角色,多年来为太钢生产经营、改革发展作出了积极贡献,成绩值

得肯定。在当前外部市场形势愈发严峻的情况下,公司对制造部发挥职能、再创佳绩寄予厚望。希望制造部勇挑重担,奋力前行,在全公司真正发挥好火车头、发动机的示范带动作用,推动太钢经营质量和经营绩效平稳提升。

(下转第二版)

宝武廉洁文化建设专题推进会与会代表参观太钢

本报讯(记者 薛华)7月18日,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震陪同中南钢铁党委副书记、纪委书记兰银,八一钢铁党委副书记、纪委书记冯义,新钢集团公司党委副书记、纪委书记胡金华及相关部门负责人参观了太钢李双良纪念馆、太钢博物院、焦化厂、炼铁厂等地。

7月17日宝武廉洁文化建设专题推进会在太钢举行,借此机会,参会的兄弟单位纪委同行受邀参观太钢,感受太钢厚重的历史文化、廉洁文化氛围和加入宝武后的新变化、新气象。在太钢李双良纪念馆,大家在讲解员的生动叙述中,对李双良不要国家一分钱,用十年时间艰苦奋斗搬掉一座大渣山的壮举深感震撼和钦佩,对太钢几十年坚持学双良、弘扬双良精神,一代代接续治理,环境保护和绿色发展始终走在钢铁行业前列的做法表示赞赏。在太钢博物院厂史展览馆,大家置身历史长河,通过翔实的史料和多种形式展示,更系统也更深入地了解了太钢的历史传承和发展,对今天的太钢有了全新的认识。大家纷纷表示不虚此行,老国企的厚重历史需要大力挖掘,其一代代传承下来的宝贵精神财富是企业取之不尽用之不竭的动力源泉,是企业应对各种风险挑战、基业长青的根基和土壤,要大力宣传和弘扬,让更多的人受到教育,有所感悟。

太钢鑫海打通信息化“动脉”



直击一线

本报讯(通讯员 于晨民)太钢鑫海不锈钢基地第一阶段信息化系统炼钢制造管理生产执行系统日前成功上线。系统成功上线,太钢鑫海实现了炼钢制造安排直达生产现场,不仅打通了太钢总部的集控制造管理系统:太钢鑫

海制造管理、炼钢MES、检化验、炉前快分及炼钢AODL2、连铸L2系统,还贯穿了计划排产、炼钢调度、现场生产以及仓库、工器具、检化验管理等炼钢制造全部环节。同时,实现了从生产订单创建开始的生产全流程管理,通过计划管理对各工序的生产进度和时序进行控制,基于材料申请及组炉组浇精准掌控控料生产需求,

(下转第二版)



太钢炼钢二厂积极做好作业现场“防暑降温”工作,配备防暑降温急救药品箱,及时派送防暑降温用品,确保高温岗位职工平安度夏。图为该厂为上岗前的天车司机送去关怀与“清凉”。刘宝宝 摄

